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Unerwienie miesni konczyny dolnej

Test z anatomii - z zakresu unerwienia migesni koriczyny dolnej

1. M. biodrowy (m. iliacus) jest unerwiony przez:
= A - gatezie krotkie ze splotu ledzwiowego

B - gatezie nerwu udowego

C - gataz tylng nerwu zastonowego

D - gatazki splotu krzyzowego

E - gataz przednia nerwu zastonowego

2. M. ledzwiowy wiekszy (m. psoas major) jest unerwiony przez:
= A - gatezie krotkie ze splotu ledzwiowego

B - gatezie nerwu udowego

C - gataz tylng nerwu zastonowego

D - gatazki splotu krzyzowego

E - gataz przednia nerwu zastonowego

3. M. ledzwiowy mniejszy (m. psoas minor) jest unerwiony przez:
= A - gatezie krétkie ze splotu ledzwiowego

B - gatezie nerwu udowego

C - gataz tylng nerwu zastonowego

D - gatazki splotu krzyzowego

E - gataz przednia nerwu zastonowego

4. M. posladkowy wielki (m. gluteus maximus) jest unerwiony przez:
= A - nerw posladkowy dolny
= B - nerw posladkowy gérny
= C - gataz tylng nerwu zastonowego
= D - gatgzki splotu krzyzowego
= E - gataz przednia nerwu zastonowego

5. M. naprezacz powiezi szerokiej (m. tensor fasciae latae) jest unerwiony przez:
= A - nerw posladkowy dolny

= B - nerw posladkowy gérny
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= C - gatgz tylng nerwu zastonowego
= D - gatgzki splotu krzyzowego
= E - gatgZ przednia nerwu zastonowego

6. M. posladkowy $redni (m. gluteus medius) jest unerwiony przez:
= A - nerw posladkowy dolny
= B - nerw posladkowy gérny

C - gataz tylng nerwu zastonowego

D - gatazki splotu krzyzowego

E - gataz przednia nerwu zastonowego

A - nerw posladkowy dolny

B - nerw posladkowy gérny

C - gataz tylng nerwu zastonowego
D - gatazki splotu krzyzowego

7. M. posladkowy maty (m. gluteus minimus) jest unerwiony przez:
= E - gataZ przednia nerwu zastonowego

8. M. gruszkowaty (m. piriformis) jest unerwiony przez:
= A - nerw posladkowy dolny

B - nerw posladkowy gérny

C - gataz tylng nerwu zastonowego

D - gatazki splotu krzyzowego

E - gataz przednia nerwu zastonowego

9. M. zastaniacz wewnetrzny (m. obturator internus) jest unerwiony przez:
= A - nerw posladkowy dolny
= B - nerw posladkowy gérny

C - gataz tylng nerwu zastonowego

D - gatazki splotu krzyzowego

E - gataz przednia nerwu zastonowego

10. M. blizniaczy gérny (m. gemellus superior) jest unerwiony przez:
= A - nerw posladkowy dolny
= B - nerw posladkowy gérny
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= C - gatgz tylng nerwu zastonowego
= D - gatgzki splotu krzyzowego
= E - gatgZ przednia nerwu zastonowego

11. M. blizniaczy dolny (m. gemellus inferior) jest unerwiony przez:
= A - nerw posladkowy dolny
= B - nerw posladkowy gérny
= C - gataz tylng nerwu zastonowego
= D - gatgzki splotu krzyzowego
= E - gatgZ przednia nerwu zastonowego

12. M. zastaniacz zewnetrzny (m. obturator externus) jest unerwiony przez:
= A - nerw posladkowy dolny

B - nerw posladkowy gérny

C - gataz tylng nerwu zastonowego

D - gatazki splotu krzyzowego

E - gataz przednia nerwu zastonowego

13. M. czworoboczny uda (m. quadratus femoris) jest unerwiony przez:
A - nerw posladkowy dolny

B - nerw posladkowy gérny

C - gataz tylng nerwu zastonowego

D - gatazki splotu krzyzowego

E - gataz przednia nerwu zastonowego

14. M. krawiecki (m. sartorius) jest unerwiony przez:
A - nerw strzatkowy wspolny

B - nerw piszczelowy

C - gataz tylng nerwu zastonowego

D - gatazki splotu ledzwiowego

E - nerw udowy

15. M. prosty uda (m. rectus femoris) jest unerwiony przez:
= A - nerw strzatkowy wspdlny
= B - nerw piszczelowy
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= C - gataz tylng nerwu zastonowego
= D - gatazki splotu ledZzwiowego
= E - nerw udowy

16. M. obszerny boczny (m. vastus lateralis) jest unerwiony przez:
= A - nerw strzatkowy wspdlny
= B - nerw piszczelowy
= C - gataz tylng nerwu zastonowego
= D - gatazki splotu ledzwiowego
= E - nerw udowy

17. M. obszerny przy$rodkowy (m. vastus medialis) jest unerwiony przez:
= A - nerw strzatkowy wspdlny

B - nerw piszczelowy

C - gataz tylng nerwu zastonowego

D - gatazki splotu ledzwiowego

E - nerw udowy

18. M. obszerny posredni (m. vastus intermedius) jest unerwiony przez:
= A - nerw strzatkowy wspdlny
= B - nerw piszczelowy
= C - gataz tylng nerwu zastonowego
= D - gatgzki splotu ledzwiowego
= E - nerw udowy

19. M. stawowy kolana (m. articularis genus) jest unerwiony przez:
A - nerw strzatkowy wspolny

B - nerw piszczelowy

C - gataz tylng nerwu zastonowego

D - gatazki splotu ledzwiowego

E - nerw udowy

20. M. grzebieniowy (m. pectineus) jest unerwiony przez:
= A - nerw strzatkowy wspdlny
= B - nerw piszczelowy
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= C - gataz tylng nerwu zastonowego
= D - gataz przednia nerwu zastonowego
= E - nerw udowy

21. M. smukty (m. gracilis) jest unerwiony przez:
= A - nerw strzatkowy wspdlny
= B - nerw piszczelowy
= C - gataz tylng nerwu zastonowego
= D - gataz przednia nerwu zastonowego
= E - nerw udowy

22. M. przywodziciel dtugi (m. adductor longus) jest unerwiony przez:
= A - nerw strzatkowy wspdlny
= B - nerw piszczelowy

C - gataz tylng nerwu zastonowego

D - gataz przednia nerwu zastonowego

E - nerw udowy

23. M. przywodziciel krétki (m. adductor brevis) jest unerwiony przez:
= A - nerw strzatkowy wspdlny
= B - nerw piszczelowy
= C - gataz tylng nerwu zastonowego
= D - gatgz przednia nerwu zastonowego
= E - nerw udowy

24. M. przywodziciel wielki (m. adductor magnus) jest unerwiony przez:
= A - nerw strzatkowy wspdlny
= B - nerw piszczelowy

C - gataz tylng nerwu zastonowego

D - gataz przednia nerwu zastonowego

E - nerw udowy

25. M. potsciegnisty (m. semitendunosus) jest unerwiony przez:
= A - nerw strzatkowy wspdlny
= B - nerw piszczelowy
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= C - gataz tylng nerwu zastonowego
= D - gataz przednia nerwu zastonowego
= E - nerw udowy

26. M. poétbtoniasty (m. semimembranosus) jest unerwiony przez:
= A - nerw strzatkowy wspdlny
= B - nerw piszczelowy
= C - gataz tylng nerwu zastonowego
= D - gataz przednia nerwu zastonowego
= E - nerw udowy

27. M. dwugtowy uda (m. biceps femoris) jest unerwiony przez:
= A - nerw strzatkowy wspdiny (gtowa diuga)
= B - nerw piszczelowy (gtowa dtuga)
= C - nerw strzatkowy wspolny (gtowa krotka)
= D - nerw piszczelowy (gtowa krotka)
= E - nerw udowy (gtowa dtuga)

28. M. piszczelowy przedni (m. tibialis anterior) jest unerwiony przez:
A - nerw strzatkowy wspoiny

B - nerw strzatkowy gteboki

C - nerw piszczelowy

D - nerw strzatkowy powierzchowny

E - nerw podeszwowy przysrodkowy

29. M. prostownik dtugi palcéw (m. extensor digitorum longus) jest unerwiony
przez:
= A - nerw strzatkowy wspolny
B - nerw strzatkowy gteboki
C - nerw piszczelowy
D - nerw strzatkowy powierzchowny
E - nerw podeszwowy przysrodkowy

30. M. strzatkowy trzeci (m. preoneus tertius) jest unerwiony przez:
= A - nerw strzatkowy wspdlny
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B - nerw strzatkowy gteboki

C - nerw piszczelowy

D - nerw strzatkowy powierzchowny
E - nerw podeszwowy przysrodkowy

31. M. prostownik dtugi palucha (m. extensor hallucis longus) jest unerwiony
przez:

= A - nerw strzatkowy wspdlny

= B - nerw strzatkowy gteboki

= C - nerw piszczelowy

= D - nerw strzatkowy powierzchowny
E - nerw podeszwowy przysrodkowy

32. M. strzatkowy dtugi (m. preoneus longus) jest unerwiony przez:
= A - nerw strzatkowy wspdlny

B - nerw strzatkowy gteboki

= C - nerw piszczelowy

D - nerw strzatkowy powierzchowny

E - nerw podeszwowy przysrodkowy

33. M. strzatkowy krétki (m. preoneus brevis) jest unerwiony przez:
= A - nerw strzatkowy wspdlny
= B - nerw strzatkowy gteboki
= C - nerw piszczelowy
= D - nerw strzatkowy powierzchowny
= E - nerw podeszwowy przysrodkowy

34. M. brzuchaty tydki (m. gastrocnemius) jest unerwiony przez:
= A - nerw strzatkowy wspdlny

B - nerw strzatkowy gteboki

C - nerw piszczelowy

D - nerw strzatkowy powierzchowny

E - nerw podeszwowy przysrodkowy
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35. M. ptaszczkowaty (m. soleus) jest unerwiony przez:
A - nerw strzatkowy wspoiny

B - nerw strzatkowy gteboki

C - nerw piszczelowy

D - nerw strzatkowy powierzchowny

E - nerw podeszwowy przysrodkowy

O O O O O

36. M. podeszwowy (m. plantaris) jest unerwiony przez:
A - nerw strzatkowy wspoiny

B - nerw strzatkowy gteboki

C - nerw piszczelowy

D - nerw strzatkowy powierzchowny

E - nerw podeszwowy przysrodkowy

O O O O o©o

37. M. podkolanowy (m. popliteus) jest unerwiony przez:
A - nerw strzatkowy wspoiny

B - nerw strzatkowy gteboki

C - nerw piszczelowy

D - nerw strzatkowy powierzchowny

E - nerw podeszwowy przysrodkowy

O O O O ©°O

38. M. zginacz dtugi palcow (m. flexor digitorum longus) jest unerwiony przez:
o A - nerw strzatkowy wspoiny
o B - nerw strzatkowy gteboki
o C - nerw piszczelowy
o D - nerw strzatkowy powierzchowny
o E - nerw podeszwowy przySrodkowy

39. M. piszczelowy tylny (m. tibialis posterior) jest unerwiony przez:
o A - nerw strzatkowy wspoélny
o B - nerw strzatkowy gteboki
o C - nerw piszczelowy
o D - nerw strzatkowy powierzchowny
o E - nerw podeszwowy przySrodkowy
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40. M. zginacz dtugi palucha (m. flexor hallucis longus) jest unerwiony przez:
A - nerw strzatkowy wspoiny

(¢]

o B - nerw strzatkowy gteboki

o C - nerw piszczelowy

o D - nerw strzatkowy powierzchowny
o E - nerw podeszwowy przySrodkowy

41. Nerw strzatkowy gteboki unerwia:
= A - m. prostownik krétki palcow (m. extensor digitorum brevis)
= B - m. zginacz krotki palucha (m. flexor hallucis brevis)
= C - m. odwodziciel palucha (m. abductor hallucis)
= D - m. zginacz krétki palcéw (m. flexor digitorum brevis)
= E - m. prostownik krétki palucha (m. extensor hallucis brevis)

42. Nerw podeszwowy przySrodkowy unerwia:
= A - m. prostownik krétki palcow (m. extensor digitorum brevis)
= B - m. przywodziciel palucha (m. adductor hallucis))
= C - m. odwodziciel palucha (m. abductor hallucis)
= D - m. zginacz krétki palcéw (m. flexor digitorum brevis)
= E - m. prostownik krétki palucha (m. extensor hallucis brevis)

43. Nerw podeszwowy boczny unerwia:
= A - m. prostownik krétki palcow (m. extensor digitorum brevis)
= B - m. przywodziciel palucha (m. adductor hallucis))

C - m. odwodziciel palucha (m. abductor hallucis)

= D - mm. miedzykostne podeszwy (mm. interossei plantares) i grzbietowe (mm.
interossei dorsales)

= E - m. czworoboczny podeszwy (m. quadratus plantae)

44. Nerw podeszwowy boczny unerwia:
= A - m. prostownik krétki palcow (m. extensor digitorum brevis)
= B - mm. odwodziciel palca matego (m. abductor digiti minimi)
= C - m. odwodziciel palucha (m. abductor hallucis)
= D - m. zginacz krétki palca matego (m. flexor digiti minimi brevis)
= E - m. przeciwstawiacz palca matego (m. opponens digiti minimi)
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45. Wybierz zdanie prawdziwe:

= A - Mm. glistowate stopy (mm. lumbricales) unerwione sg przez nerw podeszwowy
boczny (1I-1V) i przysrodkowy (I).
B - Mm. glistowate stopy (mm. lumbricales) unerwione sg przez nerw podeszwowy
boczny (IlI-1V) i przysrodkowy (I-11).
C - Gtowa przysrodkowa m. zginacza kroétkiego palucha (m. flexor hallucis brevis)
unerwiona jest przez n. podeszwowy przy$rodkowy.
D - Gtowa boczna m. zginacza krotkiego palucha (m. flexor hallucis brevis)
unerwiona jest przez n. podeszwowy boczny.
E - M. zginacz krétki palucha (m. flexor hallucis brevis) nie posiada gtowy
przysrodkowej i bocznej; caty miesieh unerwiony jest przez n. podeszwowy
przysrodkowy.
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Unerwienie miesni konczyny dolnej

Test z anatomii - z zakresu unerwienia migesni koriczyny dolnej

Karta odpowiedzi
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